
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 
Le mercredi 3 avril 2024 à 18h00 en présentiel au salon du personnel LASO 

 

École élémentaire de La Source 

Procès-verbal 

 

Point à l’ordre du 
jour 

Décision/Action Personne(s) 
responsable(s) 

Présence 

☑ = personne 
présente 

☒ = personne 
absente 
 

☑Mme Shirley Tisdale 

☑Mme Chantal Pellerin 

☒Mme Rahmouna Berrichi 

☑Mme Jaimie Camirand 

☑Mme Carrie Brooks-McLean 

☒Mme Darline Davilus 

☑ Mme Johanne Dion 

Participation sur la plateforme TEAM en virtuel 

☑ Mme Lianne Dumais Hudon  

☑M. Jean-Philippe Côté-Angers 

☑Mme Jaimie Camirand 
 
 

  Secrétaire – 
Jaimie Camirand 

Mots de 
bienvenue  

Ouverture de la séance : 18h00 
-Mots de bienvenue  
-Approbation du procès-verbal du 31 janvier 2023 
 

Présidence- 
Johanne Dion 

Dates  Mise à jour de l’école Shirley 
Réserver les dates 

Le 6 juin sera notre journée de Bienvenue à la maternelle de 9h à 11h20 pour nos élèves qui commenceront leur 
parcours en maternelle en septembre 2024.  
 
Le 20 juin sera notre BBQ fin d'année et les profs vont s’occuper de servir la nourriture pour sauver des fonds. Nous 
aurons notre BBQ de fin d’année de 17h à 19h. Nous allons vendre des billets pour la nourriture en mi- mai sur 
School Day. La bibliothèque de Barrie va y participer en proposant une activité et en installant une tente. Nous 
aurons également une station de peinture de visages. Concernant la foire scolaire, il ne sera pas possible de 
l'organiser pendant le barbecue. Cependant, nous prévoyons de tenir la foire aux livres la semaine précédant 
l'événement barbecue. La date exacte sera confirmée ultérieurement. Plus d'informations à venir. 
 

Shirley Tisdale -

Directrice 

 



Nous aurons un spectacle de fin d’année au mois de juin (date à venir). Les tests OQRE pour nos élèves de la 3e et la 
6e année sont prévus pour la semaine prochaine. 
 

En ce qui concerne la technologie, nous avons acheté des iPads pour faciliter l'apprentissage. Notre but c'est de 
s’assurer que chaque élève ait accès à un ordinateur portable, et nous envisageons également d'acquérir des 
écouteurs. 
 

Au mois d’avril, nous célébrons la Terre et le mois mondial de l’autisme. Le 2 avril était la journée mondiale de la 
sensibilisation à l’autisme. Nous avons porté du bleu pâle le mardi 2 avril pour affirmer notre soutien aux personnes 
autistes. Les membres du personnel enseignant ont reçu des ressources du conseil avec des activités pour le mois 
mondiale de l’autisme. 
 

Discussion Discussion activités pour l’année scolaire 2023-24 
 
Le 2 , 4  et 10 avril, les élèves et les membres du personnel participent à des sorties à plein air au centre de 
conservation Tiffin (Voir le calendrier du mois d’avril).  Nous remercions nos bénévoles qui ont participé aux sorties. 
Merci aux familles qui ont fait les commandes du sirop d’érable sur School Day. Il manque quelques commandes 
alors madame Shirley distribuera aux familles le vendredi 5 avril le sirop d’érable dans le sac à dos de votre enfant.  
-La livraison du sirop du centre Tiffin, pour ceux qui en ont acheté, est prévue pour vendredi, le 5 mai. 
 
Journée apprentissage asynchrone 
Le 8 avril, le conseil scolaire a choisi de faire du lundi 8 avril 2024, une journée d’apprentissage asynchrone à partir 
de la maison. Les élèves ne se présenteront pas à l’école. Les titulaires seront disponibles pour appuyer les élèves 
de 9h à 10h et de 13h à 14h. Les travaux seront envoyés à la maison.  
 
La semaine du 8 au 12 avril est la semaine de Via Arc-en-ciel. Nous aurons l’occasion de démontrer notre appui à 
TOUS nos élèves ainsi qu’au personnel de la communauté 2SLGBTQ+. Nous participerons aux activités proposées 
par le conseil Viamonde. Le vendredi 12 avril, nous portons les couleurs arc-en-ciel.  
Le 18 avril nous avons les ateliers de Prêt à rester seul et le 19 avril les ateliers de Gardien avertis offert par la Croix 
Rouge.  Vous pouvez encore inscrire votre enfant au Guichet Viamonde « School Day ». 
 
HAHT Auto-regulation 
Au mois d’avril, nous continuons à travailler l’habileté de l’Auto- régulation. Nous aurons la présentation des rubans 
et certificat le 1er mai au foyer. Le mois de mai et juin, nous continuerons à travailler tous les HAHT. 
Mme Shirley a partagé le rapport sommaire du 5 septembre 2023 au 31 mars 2024. 
 
Concernant le spectacle de fin d'année, la date n'a pas encore été déterminée. Cependant, début mai, nous 
partagerons les informations pertinentes, y compris la date prévue pour le spectacle. 
 
Pour notre événement 'Sautons en cœur' prévu au mois de mai, les dates exactes seront communiquées bientôt.  

Shirley Tisdale -

Directrice 

 

 

 

 



 

Conversation 
ouverte 

● Nous avons reçu une généreuse contribution de la part de Mme McLean, qui a offert l’utilisation de son 
congélateur d'ici la fin de l'année pour stocker les freezies et les crèmes glacées. L'utilisation de ce 
congélateur sera limitée aux jours d'école, et nous rappelons qu'aucune transaction en espèces ne sera 
acceptée. De plus, Mme Shirley va vérifier auprès de Costco la disponibilité des sandwichs à la crème 
glacée. 

● Pour les activités à parascolaire gérer par les profs de classe, nous devons prendre en compte les besoins 
du personnel enseignant, tout en gardant à l'esprit que la période jusqu'à la fin de juin est consacrée à 
l'évaluation, du 12 mai au 12 juin.  

● Mme McLean nous a informés qu'un programme proposant des ateliers en classe avec des ressources 
gratuites est disponible. Elle recherche davantage d'informations à ce sujet. 

● A chercher plus d’infos/à organiser: club de lecture avec des bénévoles (Roméo Dallaire, communauté 
scolaire, ceux à la retraite) 

● Pourrons nous organiser un bingo pour la fin d'année? Les détails seront déterminés en fonction des 
préférences des classes. Des prix seront proposés. Avons-nous besoin d'images pour cet événement? 

 

 

 ● Les rapport sommaire du conseil d’école du 5 septembre 2023 au 31 mars 2024 et le rapport détaillé des 
fonds scolaire du 5 septembre 2023 au 29 février 2024 sont affichés sur le site du conseil d’école La 
Source. 

Directrice-
Shirley Tisdale 

Prochaine réunion Le 8 mai 2023  

Levée de 
l’assemblée 

 
19h13 

Présidence – 
Johanne Dion 

 

 


